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THE CUSTOMS SURTAX (STATIONERY) EXEMPTION 
ORDER 1956 

C. W. M. NORRIE, Governor-General 

ORDER IN COUNCIL 

At the Government House at Wellington this 12th day of December 1956 

Present: 
HIS EXCELLENCY THE GOVERNOR-GENERAL IN COUNCIL 

PURSUANT to section 6 of the Customs Acts Amendment Act 1932, His 
Excellency the Governor-General, acting by and with the advice and 
consent of the Executive Council, hereby makes the following order. 

ORDER 

1. (1) This order may be cited as the Customs Surtax (Stationery) 
Exemption Order 1956. 

(2) This order shall come into force on the 14th day of December 1956. 

2. (1) The classes of goods set out in the First Schedule hereto (being 
the produce or manufacture of any part of the British dominions not 
already exempted by subsection (1) of the said section 6) are hereby 
exempted from the surtax imposed by section 5 of the Customs Acts 
Amendment Act 1930. 

(2) The Customs Surtax Order 1948,* exempting certain goods from 
surtax, is hereby amended by omitting from the Schedule so much 
thereof as relates to Tariff item No. 297. 

3. (1) The classes of goods set out in the Second Schedule hereto 
(being the produce or manufacture of the Dominion of Canada) are 
hereby exempted from the surtax imposed by section 5 of the Customs 
Acts Amendment Act 1930. 

(2) The Customs Surtax Order 1938t, exempting from surtax certain 
goods the produce or manufacture of Canada, is hereby amended by 
omitting from the Schedule so much thereof as relates to Tariff items 
Nos. 297, 304, and 305. 

*S.R. 1948/ 111 tS.R. 1938/32 
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SCHEDuLES 

FIRST SCHEDULE 

1956/214 

GOODS EXEMPTED FROM SURTAX \VHEN PRODUCED OR MANUF.\CTURED 

IN THE BRl'1'lSIl DOMINIONS 

Tariff 
Item :No. Classes of Goods 

297 (2) Paper, and plastic materials, including celluloid, and wrappers made 
therefrom or from combinations thereof, printed, lithographed, or ruled, 
n.e.i. 

SECOND SCHEDULE 

GOODS EXEMPTED FR01l1 SURT.\X \VHEN PRODUCED OR MM'iUF.\CTURElJ 

IN C.~NADA 

Tariff 
Item No. 

304 

305 

Classes of Goous 

Stationery, viz.: 
(I) Cards, n.e.i., including printers' cards in blank form. 
(2) N.e.i., viz.: 

(a) Of paper. 
(b) Other kinds. 

Labels, and tags, n.e. i., viz.: 
(a) Of paper. 
(b) Other kinds. 

1'..J. SHERRARD. 
Clerk of the Executive Council. 

Issued under the authority of the Regulations Aet 1936. 
Date of notification in Gazette: 13 Decemher 1956. 
These regulations are administered in the Cmtol1ls DcpartJllcnt. 


